








Allegato all'accordo integrativo del 27 luglio 2023 

I INDICE DI REDDITIVITA': modalità di calcolo 

La seconda componente del Premio di Risultato viene calcolato sulla base dell'EBITDA (Earnings Before lnterests Taxes 

Depreciation and Amortization), che esprime il reddito che l'azienda è in grado di generare basandosi sulla gestione 

operativa. 

PROSPETTO DI CALCOLO DEL䰀✀INDICATORE EBIDTA 

䰀✀indicatore EBIDTA viene calcolato con i dati del Conto Economico di bilancio con i seguenti criteri: 

Calcolo EBIDTA 
Ricavi delle vendite e delle prestazioni (Al) 

Variazione dei lavori in corso di ordinazione (A3) 

RICAVI 
- Costi esterni (B6 + B7 + B8 + BlOc + B11 + B12 + B14)

VALORE AGGIUNTO 
- Costo del lavoro (B9)

EBIDTA 


